
TIPY TRIKY NA NÁBOR DO DOFE 

#dofesk

Aj Ty sa zamýšľaš nad tým, ako nábor do programu DofE na škole urobiť čo najlepšie? 

Čo v týchto tipoch-trikoch nájdeš? 

Či si v programe DofE prvý rok, alebo už niekoľko rokov, veríme, že tieto tipy- triky Ti uľahčia prácu s náborom, keďže stavajú na
konkrétnych skúsenostiach Tvojich DofE kolegov.  
 
Tak hor-sa do inšpirovania 

Na základe mnohých rozhovorov práve s Vedúcimi programu sme pre Teba spísali niekoľko tipov-trikov, ktoré Ti s náborom nových
(alebo starých) Dofákov určite pomôžu. Môžeš ich využiť bez ohľadu na to, aký proces výberu ste si spolu s kolegami na škole vymysleli.  

Nápady kedy, ako a kde osloviť študentov, aby sa zapojili do DofE 

Argumenty, prečo zapojiť aj prvákov do DofE 

Leták DofE pre rodičov (na stiahnutie) 

Dve vylepšené septembrové prezentácie DofE (na stiahnutie) 

Tipy- triky pre absolventov DofE, ako svoju skúsenosť čo najlepšie odprezentovať (na stiahnutie) 

Nápady, ako urobiť cool DofE nástenku na škole (na stiahnutie) 

Texty o DofE, ktoré vieš použiť na online komunikáciu (aby si nemusel “vymýšľať koleso”) 



KOHO A KEDY OSLOVIŤ? 

AKO OSLOVIŤ ŠTUDENTOV? 

INDIVIDUÁLNE 

CEZ KOLEGOV A TRIEDNYCH 

CEZ RODIČOV 

PLOŠNE ŠTUDENTOV 

Viacerí ste sa zhodli na tom, že jedným z dobrých spôsobov je osloviť vybraných študentov priamo (na chodbe/cez
prestávky/…) a predstaviť im program DofE ako jednu z príležitostí na osobnostný rozvoj a dobrodružstvo.  

Využi príležitosť porady v zborovni, kolegov a triednych, ktorým v skratke (alebo pomocou prezentácie úspešných
absolventov) predstav program. Vyzisti od nich, ktorých študentov by ste mohli individuálne osloviť s môžnosťou  
zapojiť sa do DofE.  

ZRPŠ je fantastickou príležitosťou, kde môžeš aj samotných rodičov oboznámiť o tom, čo DofE ponúka, a prečo by sa ich
decká mali do tohto programu zapojiť.  

Väčšina z vás si pochvaľovala možnosť predstaviť študentom DofE priamo v triede v rámci rozvrhu (často za pomoci
absolventov DofE). Využi na to triednické hodiny (kolegov) či iné voľnejšie hodiny.  
 
Iní sa tešili možnosti zorganizovať na škole väčšie podujatia (v telocvični či na dvore), kde sa jednotliví absolventi DofE
podelili o svoju skúsenosť so spolužiakmi. Na niektorých školách dokonca spomínali DofE počas slávnostného otvorenia
školy či imatrikulácie prvákov.  
 
Niektorí v škole zorganizovali menšiu ceremóniu, kde na jednej strane ocenili tých, ktorí sa dostali do cieľa, a zároveň
informovali mladších študentov o tejto DofE príležitosti. 

Novinka: Prichystali sme tento rok aj krátky (čiernobiely) leták DofE určený práve rodičom.  
Tu si ho môžeš stiahnuť a následne vytlačiť.  

Novinka: Vytvorili sme pre Teba špeciálnu pomôcku - prezentáciu DofE - ktorá je krátka, zaujímavá a upraviteľná
na kontext Tvojej školy.  
 
Prezentáciu pre novo-zapojené školy si môžeš stiahnuť TU. 
Vynovenú prezentáciu pre školy, ktoré chcú stavať na svojej predchádzajúcej DofE skúsenosti  
si môžeš stiahnuť TU.  

Školám, ktoré začínajú s programom DofE odporúčame osloviť 2 hákov..  
Školám, ktoré sú v DofE dlhšie ako jeden rok určite odporúčame osloviť aj prvákov.

Ideálne obdobie na oslovenie a výber študentov je jún a následne september.  
Deadline na prihlásenie sa do DofE (zaregistrovanie v ORB a online platby je 30. septembra).  
Výberový proces do programu DofE nechávame plne na Tebe a Tvojich DofE kolegoch, mnoho Vedúcich však odporúča nasledovný
postup: 
 
Prezentácia DofE -> prihláška do programu DofE, aby si vedel, koho info o DofE zaujala -> bližšie stretnutie o DofE -> výber študentov
do programu DofE -> individuálna/spoločná registrácia do online účastníckej knižky ORB -> nastavovanie cieľov ->... 
 
Je však kľúčové, aby ste sa na tomto výberovom procese na škole zhodli s Tvojimi DofE kolegami a postup komunikovali aj samotným
študentom, aby vedeli kedy a ako prejaviť záujem o zapojenie sa do DofE.  

#dofesk

Príležitosť rozvíjať svoju cieľavedomosť, vytrvalosť a pocit zodpovednosti v už tak mladom veku môže mať silne pozitívny
vplyv na ich ďalšie štúdium na škole. 
Stihnú si tak dokončiť viacero úrovní DofE.  
Bronzoví Dofáci môžu byť následne nápomocní pri propagácii a organizácii DofE na škole 
Celosvetovo je najviac Dofákov práve 15-ročných. 

PREČO BY STE MALI ZAPOJIŤ AJ PRVÁKOV?

https://www.dofe.sk/upload/File/letak-pre-rodicov-2.pdf
http://bit.ly/pptPreNoveSkoly2019
http://bit.ly/pptPreStareSkoly2019


CEZ ABSOLVENTOV DOFE 

NÁSTENKA 

PRIESTOR ŠKOLY 

ROZHLAS 

Skús sa zamyslieť nad tým, aký priestor na škole by sa dal použiť na odprezentovanie úspešných absolventov programu
(mimo spomínanej nástenky). (Pre inšpiráciu posielam fotky z čarovného stromu, ktorý vyrástol na Strednej zdravotníckej
škole Záhradnícka 44) 

Máte v škole funkčný rozhlas? Čo tak oceniť absolventov DofE aj takouto formou a vyzdvihnúť ich vytrvalosť pri
dosahovaní cieľov? O svoju skúsenosť by sa tiež mohol priamo v “éteri” podeliť aj samotný absolvent. Nezabudni  
tiež spomenúť, ako a do kedy sa majú záujemcovia o DofE prihlásiť.  

Novinka: Nechce sa Ti vymýšľať statusy alebo krátke texty o DofE? Máme pre Teba jednoduchú  
pomôcku - klikni sem.  
Novinka: Nachystali sme pre Teba playlist inšpiratívnych náborových videí o DofE. Veríme, že mladých zaujmú.  
Novinka: Určite podpor študentov, aby sledovali náš Instagram #dofesk. 

Nezabudni ani na online svet, v ktorom sa mladí pohybujú. Máte Facebookovú stránku, web školy či elektronickú  
triednu knihu? Určite ich o programe DofE a nábore do programu informuj aj takýmto spôsobom.  

ONLINE SVET - FACEBOOK, WEB ŠKOLY, ELEKTRONICKÁ TRIEDNA KNIHA 

Máte na škole školský (študentský) časopis? Určite tam nejakú informáciu o programe DofE a samotnom nábore tiež
“prepašuj”:) Požiadaj o pomoc Dofákov či študentov, ktorých baví písanie, aby urobili rozhovor s úspešnými Dofákmi z
Tvojej školy.  

ŠKOLSKÝ ČASOPIS 

Keďže sami vieme, že DofE najzaujímavejšie predstavia jeho samotní absolventi, určite Ti odporúčame ich poprosiť 
o pomoc s náborom.  

Sám dobre vieš, že študenti sa často zastavujú pri nástenkách a čítajú si to, čo ich zaujme. Čo tak na škole spraviť  
pútavú nástenku o Vašich absolventoch a DofE ako takom? Fotky z expedícií a ceremónií či citáty absolventov sú pre
nových Dofákov určite motivujúce. Nezabudni tiež zahrnúť dátum a spôsob prihlasovania sa do DofE na Tvojej škole a
kontaktnú osobu, na ktorú sa majú záujemcovia obracať so svojimi otázkami..  

Novinka: Spísali sme pre nich pár jednoduchých tipov trikov, aby čo najlepšie a najtrefnejšie opísali svoju  
DofE skúsenosť. Určite si ich pozri TU a prepošli absolventom, ktorých oslovíš na pomoc pri prezentácii.  

Novinka: Prichystali sme pre Teba niekoľko nástenkových vylepšovákov.  
 
- Štyri inšpirujúce príbehy o úspešných Dofákoch (stiahni si ich TU, vytlač a pripoj na nástenku)  

KDE VŠADE V RÁMCI ŠKOLY PREZENTOVAŤ DOFE? 

- Template prihlášky do programu (stiahni si ho TU, uprav podľa potreby, vytlač niekoľko kusov a pripoj na nástenku) 
- Ak je Tvoja škola ešte nová v programe, pripravili sme pre Teba banku cool DofE fotiek, ktorými môžeš DofE nástenku
vyzdobiť. 
- Na školu sme k Vám poslali dva skvelé DofE plagáty, ktoré by na nástenky či vchodových dverách nemali chýbať.  
Stiahnuť si ich vieš TU (plagát Zaži dobrodružstvo) a 

TU (plagát Ty si sa už prihlásil?). 

Čo tak si na škole zorganizovať pre úspešných Dofákov súťaž Zapoj svojho spolužiaka do DofE!

http://bit.ly/TextyoDofE2019
http://bit.ly/VideaPlaylist2019
http://bit.ly/InstaDofesk2019
http://bit.ly/reflexiaAbsolvent2019
http://bit.ly/StyriPrIbehy2019
http://bit.ly/prihlaskaDofE2019
http://bit.ly/DofEfotky2019
http://bit.ly/PlagatZaziDobrodruzstvo2019
http://bit.ly/TySiSaUzPrihlasil2019


TO JE VŠETKO 

V prípade, že máš zaujímavý nápad na náborové podujatie či skúsenosť, ktorá Ti pomohla urobiť zaujímavý nábor na škole, daj  
nám o tom vedieť.  
 
Ak by si potreboval s náborom pomôcť, alebo máš nejaké otázky, neváhaj a ozvi sa nám. 
 
Silne Ti držíme palce s náborom a prajeme úspešný štart do nového školského roka. 
Ďakujeme za všetku energiu a čas, ktoré venuješ do rozvíjania mladých ľudí na Slovensku. 
 
Tím Národnej kancelárie DofE

ZA PODPORU A POMOC ROZVÍJAŤ MLADÝCH ĽUDÍ NA 

SLOVENSKU VĎAČÍME AJ NAŠIM BUSINESS PARTNEROM


